
  

CALCIO A 11 
COMUNICATO UFFICIALE N° 32 del 05/06/2024 
Presidente: Enrico Pozzi 
 

MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
  

Open A - a 11 - Champions Cup 

Delibera gara: 2023762BR0403 : S.LUIGI CORMANO - S.CARLO MACHERIO  

Rilevato che, con comunicazione scritta La società S.CARLO MACHERIO comunicava la propria impossibilità a disputare la gara in 
oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società S.CARLO MACHERIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di euro 30,00 alla società S.CARLO MACHERIO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società S.CARLO MACHERIO risulta quindi 
essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all'Albo in data 05/06/2024 
  

Giocatori in diffida 

CIM LISSONE: SALA CIABATTI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2023762BA0401) 
S.LUIGI CORMANO: CIGOGNANI MARCO (3ª ammonizione - gara 2023762BA0403) 
S.CARLO MACHERIO: COLOMBO EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2023762BA0403) 
CIM LISSONE: SALA STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023762BR0401) 
METANOPOLI: ANSELMI GIOVANNIMARIA (3ª ammonizione - gara 2023762BR0401) 
METANOPOLI: FERRI MATTEO SERGIO VITTORIO (3ª ammonizione - gara 2023762BR0401) 
POSL: MONTI SIMONE (8ª ammonizione - gara 2023762AR0402) 
PARTIZAN BONOLA: DI FIORE FRANCESCO (6ª ammonizione - gara 2023762AR0403) 
AICS OLMI: FERRARESE LUCA (3ª ammonizione - gara 2023762BR0402) 
  

Dirigenti in diffida 

NUOVA MOLINAZZO: NICASTRO LORENZO (2ª ammonizione - gara 2023762AR0403) 
  
 



  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.CARLO NOVA: 1 gara SALARI LORENZO (4ª ammonizione - gara 2023762AR0401) 
S.CARLO NOVA: 1 gara SALA MARCO (7ª ammonizione - gara 2023762AR0401) 
METANOPOLI: 1 gara TASSAN MAZZOCCO AGOSTINO (7ª ammonizione - gara 2023762BR0401) 
EQUIPE 2000: 1 gara MAGRÌ SIMONE (7ª ammonizione - gara 2023762AR0402) 
EQUIPE 2000: 1 gara CATTANEO DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023762AR0402) 

 
  

Open A - a 11 - Coppa Playout 

Delibera gara: 20237631R0402 : SPERANZA - BALSAMESE - VIRTUS OPM  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara è stata sospesa al 5' del 1° tempo per impraticabilità del terreno di gioco che ne ha 
impedito il prosieguo, in ottemperanza all'articolo 24 del Regolamento comune a tutti gli sport; 
SI DELIBERA 
1) di disporre la ripetizione della gara e si invitano le due società a concordare una nuova data di svolgimento secondo le norme. 
Delibera affissa all'Albo in data 05/06/2024 
  

Giocatori in diffida 

G.XXIII MILANO: GOZZINI FILIP (6ª ammonizione - gara 20237631A0401) 
  

Ammende a carico delle società 

G.XXIII MILANO: 20 euro per mancanza Dirigente Responsabile (gara 20237631R0401) 

 
  

Open B - a 11 - Champions Cup 

Delibera gara: 2023764BR0401 : AUSONIA - PCG BRESSO  

Accertato d’ufficio che la società AUSONIA ha violato quanto previsto dall’articolo 34 comma 9 del Regolamento di Giustizia 
consentendo al giocatore sig. Varisco Giacomo di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto espulso per somma 
di ammonizione nella precedente gara 2023764BR0303 del 27/05/2024 e in base a quanto disposto dall'articolo 32 .1 del 
Regolamento di Giustizia 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società AUSONIA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 29/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società AUSONIA sig. ROTA DIEGO a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di euro 70,00 alla società AUSONIA sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 del 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società AUSONIA risulta quindi essere di 1 
penalità; 
5) la squalifica irrogata al sig. VARISCO GIACOMO non è da ritenersi scontata ed avrà esecuzione a partire dalle 24 ore successive 
alla pubblicazione del presente comunicato. 
Delibera affissa all’Albo in data 05/06/2024 
  
 
 
 



  

Delibera gara: 2023764AR0403 : FIPA - S.FERMO  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 31/05/2024, la società S.FERMO comunicava la propria impossibilità a disputare la 
gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società S.FERMO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di euro 30,00 alla società S.FERMO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento di 
Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società S.FERMO risulta quindi essere di 1/2 
penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 05/06/2024 
  

Giocatori in diffida 

USSA ROZZANO: LEONE LORIS (3ª ammonizione - gara 2023764BR0303) 
AUSONIA: PASQUALINI TOMMASO (3ª ammonizione - gara 2023764BR0401) 
ST. AMBROEUS FC: DIALLO MAMADOU (3ª ammonizione - gara 2023764AR0401) 
ST. AMBROEUS FC: YOUSSEF MORGAN (3ª ammonizione - gara 2023764AR0401) 
SERENISSIMA SAN PIO X°: ARCURI GIUSEPPE (3ª ammonizione - gara 2023764AR0401) 
SPERANZA AGRATE: DI LEO LORENZO (6ª ammonizione - gara 2023764BR0402) 
SPERANZA AGRATE: MISSAGLIA PIETRO (6ª ammonizione - gara 2023764BR0402) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AUSONIA: 1S gara VARISCO GIACOMO (gara 2023764BR0303) 
SPERANZA AGRATE: 1S gara NUNZIATA LORENZO (gara 2023764BR0402) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.FERMO: 1 gara RUBERTO SIMONE 7^ ammonizione (gara 2023764AR0303) 
SERENISSIMA SAN PIO X°: 1 gara GEROSA LUCA 4^ ammonizione (gara 2023764AR0401) 
ST. AMBROEUS FC: 1 gara MACOVEI BOGDAN RAZVAN 9^ ammonizione (gara 2023764AR0401) 
VALSESIA TOP: 1 gara LOSITO ANDREA 4^ ammonizione (gara 2023764BR0402) 
SPERANZA AGRATE: 1 gara POZZONI MATTEO 7^ ammonizione (gara 2023764BR0402) 
S.GIORGIO DERGANO ROSSA: 1 gara TORRESANI ALESSANDRO 4^ ammonizione (gara 2023764BR0403) 
USSA ROZZANO: 1 gara GOJ MATTIA 4^ ammonizione (gara 2023764BR0403) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ST. AMBROEUS FC: CON DIFFIDA per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023764AR0401) 

 
  

Open - a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

UP SETTIMO: DE CANDIDO GABRIELE (2ª ammonizione - gara 2023202BA0903) 
UP SETTIMO: ODIERNO FORTUNATO (2ª ammonizione - gara 2023202BA0903) 
ARLUNO CALCIO 2010: ZINI MICHAEL (2ª ammonizione - gara 2023202BA0903) 
BARBARIGO: CIANI MAURIZIO (2ª ammonizione - gara 2023202BA0902) 



  

BARBARIGO: CARELLA GIANI LUCA (2ª ammonizione - gara 2023202BA0902) 
VITTORIA: GHIO CLAUDIO JACOPO (2ª ammonizione - gara 2023202AA0901) 
S.CHIARA E FRANCESCO: MACALUSO SIMONE (2ª ammonizione - gara 2023202AA0904) 
AIROLDI ORIGGIO: VOLONTÈ MATTIA (2ª ammonizione - gara 2023202BA0901) 
SAMMA: MAZZOCCO MIRKO (2ª ammonizione - gara 2023202CA0903) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

UP SETTIMO: 4 gare ROSELLA ANDREA per aver preso per il collo e spintonato un giocatore avversario non in azione di gioco 
(gara 2023202BA0903) 
ARLUNO CALCIO 2010: 3 gare CHIESA DAVIDE per aver preso per il collo e spintonato un giocatore avversario in reazione (gara 
2023202BA0903) 
VITTORIA: 3S gare MELONI ANDREA Espulso per somma di ammonizioni manteneva un comportamento protestatario e 
offensivo nei confronti del DDG ritardando anche l'uscita dal campo. Durante il time out rientrava sul terreno di gioco 
nonostante il provvedimento disciplinare e si accomodava in panchina. Lasciava il campo dopo il richiamo del DDG. (gara 
2023202AA0901) 
MELZO 1908: 1 gara TAMBORRA SAMUELE (gara 2023202AA0901) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: 1S gara CARRETTIERO FRANCESCO (gara 2023202CA0903) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.CHIARA E FRANCESCO: 1 gara INNAMORATO SIMONE 3^ ammonizione (gara 2023202AA0801) 
AIROLDI ORIGGIO: 1 gara RIZZI CRISTIAN 3^ ammonizione (gara 2023202BA0901) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: 2 gare COLOMBO PAOLO CRISTIANO Comportamento offensivo nei confronti del ddg a fine gara 
(gara 2023202CA0903) 

 
  

Top Junior a 11 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

ROSARIO 2004: RUVIOLI MASSIMO (6ª ammonizione - gara 2023731T19FN001) 
ROSARIO 2004: CARBONE MATTEO LUPO (3ª ammonizione - gara 2023731T19FN001) 
  

Ammende a carico delle società 

ROSARIO 2004: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023731T19FN001) 

 
  

Top Junior a 11 - Primav 

Delibera gara: 2023203AA0104 : ASSISI - K2 REAL  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 31/05/2024, la società K2 REAL comunicava la propria impossibilità a disputare la 
gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società K2 REAL con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di euro 35,00 (1^ recidiva) alla società K2 REAL sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 



  

Regolamento di Giustizia; 
3) di estromettere la società K2 REAL dal proseguo del Torneo Primaverile e dalla Classifica finale per aver raggiunto il limite di 
penalità; 
4) di estromettere la società K2 REAL dalla Classifica Disciplina; 
5) di ritenere nulle tutte le gare disputate dalla società K2 REAL e di far osservare un turno di riposo alle società avversarie che 
avrebbero dovuto incontrarla come previsto dall’articolo 27 del Regolamento di Giustizia. 
Delibera affissa all’Albo in data 05/06/2024 
  

Delibera gara: 2023203AA0904 : OLSM RHO - NABOR  

Gara 2023203AA0904 OLSM RHO – NABOR 
Rilevato dagli Atti Ufficiali che al 33’ del 2^ tempo si è verificata una rissa sul terreno di gioco fra i giocatori e i Dirigenti delle due 
squadre, risentito il DDG ed esaminato il rapporto del Commissario di campo: 
SI DELIBERA 
1) Di omologare la gara con il risultato conseguito sul campo OLSM RHO – NABOR 2 - 2; 
2) Di squalificare per n. 6 gare il giocatore Parisi Lorenzo della Società NABOR per aver aggredito e colpito con un pugno un 
giocatore avversario a gioco fermo in reazione ad un fallo subito, generando con questo gesto la rissa; 
3) Di squalificare per n. 4 gare il giocatore Di Stefano Giorgio della Società NABOR, riconosciuto dal Direttore di Gara per 
comportamento violento durante la rissa; 
4) Di squalificare per n. 4 gare il giocatore Capatti Giacomo della Società NABOR, riconosciuto dal Direttore di Gara per 
comportamento violento durante la rissa; 
5) Di squalificare per n. 1 gara il giocatore Magrin Filippo della Società NABOR, per comportamento offensivo nei confronti del 
pubblico (su segnalazione del Commissario di Campo) 
6) Di squalificare sino al 15/10/2024 (due mesi tenuto conto della sosta dell’attività sportiva) il Dirigente della Società OLSM 
RHO sig. Casi Federico a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del 
Regolamento di Giustizia per aver colpito con pugni un giocatore della squadra avversaria nel corso della rissa (su segnalazione 
del Commissario di Campo) 
7) Di squalificare sino al 02/07/2024 il Dirigente della Società NABOR sig. Bonafede Andrea a svolgere qualsiasi attività sportiva 
nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia per frasi gravemente offensive e 
minacciose nei confronti del DDG (su segnalazione del Commissario di Campo); 
8) Di irrogare un’ammenda di euro 100,00 alla Società NABOR per comportamento gravemente offensivo dei propri sostenitori 
nei confronti dei giocatori avversari e del DDG, offese reiterate anche a fine gara; 
9) Di irrogare un’ammenda di euro 100,00 alla Società OLSM RHO per comportamento gravemente offensivo dei propri 
sostenitori nei confronti dei giocatori avversari e del DDG, offese reiterate anche a fine gara; 
10) Di confermare i provvedimenti disciplinari assunti durante lo svolgimento della gara. 
Delibera affissa all'Albo in data 05/06/2024  
  

Delibera gara: 2023203BA0901 : OSCAR ASD - DON BOSCO ARESE  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la società DON BOSCO ARESE comunicava 
la propria mancata presentazione consentendo al DDG e società avversaria di evitare di recarsi presso l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società DON BOSCO ARESE con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di euro 45,00 alla società DON BOSCO ARESE sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 del 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società DON BOSCO ARESE risulta quindi essere 
di 1 e 1/2 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 05/06/2024 
 



  

Giocatori in diffida 

UP SETTIMO: MASCARETTI FEDERICO (2ª ammonizione - gara 2023203AA0801) 
VIRTUS CORNAREDO: PORTALUPPI DENNIS (2ª ammonizione - gara 2023203AA0901) 
NABOR: DI STEFANO GIORGIO (2ª ammonizione - gara 2023203AA0904) 
OLSM RHO: MICHENSIA FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023203AA0904) 
CSRB: MAGGI EMANUELE (2ª ammonizione - gara 2023203AA0903) 
ORPAS: SARACENO ANDREA ANGELO (2ª ammonizione - gara 2023203BA0905) 
VIRTUS BOVISIO: PISANI MATTIA GIUSEPPE PIO (2ª ammonizione - gara 2023203BA0905) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OLSM RHO: 1S gara DI PAOLA JACOPO (gara 2023203AA0801) 
S.VALERIA: 5 gare GIRELLI ALESSANDRO per aver colpito con un pugno al volto procurando danni fisici un giocatore avversario a 
fine gara (gara 2023203BA0902) 
S.VALERIA: 2 gare VIGORITO SAMUELE al termine della gara uscendo dal terreno di gioco colpiva ripetutamente il cancello di 
accesso con violenti calci e in seguito le sedie presenti sul tragitto verso gli spogliatoi (gara 2023203BA0902) 
VILLA RAVERIO: 1 gara VASSENA DAVIDE (gara 2023203BA0902) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

UP SETTIMO: 1 gara FASSINA SIMONE 3^ ammonizione (gara 2023203AA0801) 
ASSISI: 1 gara CROCE MATTHIAS 3^ ammonizione (gara 2023203AA0901) 
OLSM RHO: 1 gara ARCAMONE FEDERICO 3^ ammonizione (gara 2023203AA0904) 
NABOR: 1 gara STRACUZZI MATTEO 3^ ammonizione (gara 2023203AA0904) 
BRESSO 4: 1 gara SFORZA FRANCESCO GILLO 3^ ammonizione (gara 2023203BA0903) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA OSGB: per distinta non conforme - irregolare compilazione digitale (gara 2023203AA0903) 
  

Ammende a carico delle società 

S.VALERIA: 30 euro per mancanza di servizio d'ordine che ha avuto incidenza su fatti avvenuti durante la gara (gara 
2023203BA0902) 
S.VALERIA: 50 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara e della società 
avversaria (gara 2023203BA0902) 

 
  

Under 19 a 11 - Coppa Plus 

Giocatori in diffida 

ROSARIO 2005: DI VALENTIN PAOLO (3ª ammonizione - gara 2023777T1SPA001) 
ROSARIO 2005: PALICI DI SUNI ROCCO (3ª ammonizione - gara 2023777T1SPA001) 
USSA ROZZANO: MONASTERO MATTEO (6ª ammonizione - gara 2023777T1SPA001) 

 
  

Under 19 a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

CGB: GAIANI SIMONE (2ª ammonizione - gara 2023251T18SF002) 
  



  

Ammende a carico delle società 

CGB: 10 euro per ritardato inizio gara (gara 2023251T18SF002) 

 
  

Juniores a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: FRIGENI PIETRO ANTONIO (2ª ammonizione - gara 2023204BA0703) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: LONGONI DAVIDE (2ª ammonizione - gara 2023204BA0703) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

SSD FRANCO SCARIONI: 1 gara LICCIARDELLO FABIO 3^ ammonizione (gara 2023204AA0701) 
AICS OLMI: 1 gara CELIS GUTIERREZ IKER 3^ ammonizione (gara 2023204AA0702) 

 
  

Under 17 a 11 - Coppa Plus 

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.FERMO: 1 gara GUIDOTTI GIACOMO (7ª ammonizione - gara 2023750T19FN001) 
S.FERMO: 1 gara TORRICELLI LORENS (4ª ammonizione - gara 2023750T19FN001) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.FERMO: 1 gara PERNA LUIGI (3ª ammonizione - gara 2023750T19FN001) 
  

Ammende a carico delle società 

S.FERMO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023750T19FN001) 

 
  

Under 17 a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

OSAF LAINATE OSAF LAINATE: LEONELLI MATTEO (2ª ammonizione - gara 2023272AA0905) 
S.LUIGI ROBBIANO: RUSPA EDOARDO (2ª ammonizione - gara 2023272AA0905) 
OSAF LAINATE OSAF LAINATE: GUARDAMAGNA ALBERTO STEFANO (2ª ammonizione - gara 2023272AA0905) 
POLIS SGP II SEREGNO: GRASSI FABIO (2ª ammonizione - gara 2023272AA0902) 
NUOVA AMATESE: MONACO CRISTIAN VINCENZO (2ª ammonizione - gara 2023272BA0902) 
AURORA OSGB: FASANI ANDREA (2ª ammonizione - gara 2023272AA0904) 
S.LUIGI BUSNAGO UNDER 17: LONGO CARMINE ROCCO (2ª ammonizione - gara 2023272BA0903) 
  

Dirigenti in diffida 

POLIS SGP II SEREGNO: LO CASCIO GIOVANNI (1ª ammonizione - gara 2023272AA0902) 
UPG MAGENTA: COZZI MARCO ALBERTO (1ª ammonizione - gara 2023272AA0904) 
  
 
 



  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

POLISPORTIVA OMR: 1S gara RIGUCCI CRISTIAN LORENZO (gara 2023272BA0904) 
STELLA AZZURRA 56: 1S gara ABDALLA ABDALLA (gara 2023272BA0904) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

SPORTINZONA NL GORLA 2007: 1 gara MAGNANI SAMUELE (3ª ammonizione - gara 2023272BA0804) 
OSAF LAINATE OSAF LAINATE: 1 gara PALLARA NICOLÒ (3ª ammonizione - gara 2023272AA0505) 
POLISPORTIVA OMR: 1 gara FENANI MOHAMED (3ª ammonizione - gara 2023272BA0904) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

POLIS SGP II SEREGNO: 2 gare PENNATI GIACOMO per aver proferito una frase offensiva nei confronti del DDG e per insulti 
proferiti dall'esterno del recinto di gioco dopo aver abbandonato il campo di gioco (gara 2023272AA0902) 
SAMMA: 1S gara MASOERO ANDREA (gara 2023272AA0505) 
  

Ammende a carico delle società 

POLIS SGP II SEREGNO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023272AA0902) 

 
  

Allievi a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

NABOR: PREATONI JACOPO LUIGI (2ª ammonizione - gara 2023205BA0702) 
NABOR: PAOLETTI GABRIELE (2ª ammonizione - gara 2023205BA0702) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 1 gara CESANA PAOLO (2ª ammonizione - gara 2023205CA0701) 
AUSONIA: 1 gara BRIOSCHI ALESSANDRO (2ª ammonizione - gara 2023205CA0703) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

NABOR: per ritardato inizio gara (gara 2023205BA0702) 

 
  

Ragazzi a 11 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023206BA0202) 

 
  

Under 13 a 11 - Primav 

Giocatori in diffida 

S.CARLO GORGONZOLA U13: VILLA TOMMASO (2ª ammonizione - gara 2023235T18SF002) 

 
  



  

Under 12 a 11 - Primav 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

BRESSO 4: 2 gare CISLAGHI RICCARDO reagiva ad una trattenuta con una manata al petto ad un avversario (si applica 
sospensione condizionale) (gara 2023207BR0402) 
GSO MISSAGLIA GSOM: 2 gare SALA TOMMASO alla reazione di un avversario che aveva trattenuto, controreagiva con una 
manata sul petto (si applica sospensione condizionale) (gara 2023207BR0402) 

 


